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ПРОТОКОЛ № 6 

 

ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 

 

01.07.2025 р. м. Хмельницький 

 

Голова –  ПОЛЬОВИК Ольга Віталіївна, директор коледжу. 

Заступник голови Педагогічної ради – ЛУЦКЕВИЧ Наталія Іванівна, завідувач відділу 

освітньої діяльності. 

Секретар Педагогічної ради – НЕКЛЮЄНКО Тетяна Василівна, фахівець відділу освітньої 

діяльності. 

Присутні: 30 осіб. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Інформація про виконання рішень попередньої Педагогічної ради. 

Доповідач: Тетяна НЕКЛЮЄНКО 

2. Звіти голів циклових комісій. 

Доповідач: : Олександр ГАЛКО, Андрій ЯКИМЕНКО, Володимир ПУЧА 

3. Аналіз результатів літньої заліково-екзаменаційної сесії здобувачів освіти освітньо-

професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр». 

Доповідач: Наталія ЛУЦКЕВИЧ 

4. Аналіз результатів випускової атестації здобувачів освіти освітньо-професійного ступеня 

«фаховий молодший бакалавр» у 2024/2025 н.р. 

Доповідач: Наталія ЛУЦКЕВИЧ 

5. Про підготовку до нового 2025/2026 н.р. 

Доповідач: Ольга ПОЛЬОВИК 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Тетяну НЕКЛЮЄНКО, секретаря Педагогічної ради, про виконання рішень попереднього 

засідання Педагогічної ради. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію про виконання рішень попередньої Педагогічної ради взяти до відома. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Голів циклових комісій, які представили звіти про діяльність циклових комісій за 2024/2025 

н.р.: 

Олександр ГАЛКО — голова циклової комісії з соціально-економічних та загальноосвітніх 

дисциплін доповів про напрямки роботи циклової комісії: 

− організація навчального процесу та контроль виконання навчальних планів; 

− аналіз успішності та якості знань студентів, результати проміжного та семестрового 

контролю; 

− використання сучасних педагогічних технологій та інтерактивних методів навчання; 

− організація і контроль практичної підготовки, співпраця з базами практики; 
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− проведення методичних заходів для підвищення кваліфікації викладачів комісії; 

− пропозиції щодо удосконалення навчального процесу та роботи комісії. 

Андрій ЯКИМЕНКО — голова циклової комісії з права доповів про діяльність циклової 

комісії за наступними напрямками: 

− організація навчання правових дисциплін і дотримання навчальних планів; 

− контроль за практичною підготовкою студентів та рівнем сформованості професійних 

навичок; 

− проведення семінарів, консультацій та додаткових занять для покращення знань 

студентів; 

− робота з методичним забезпеченням дисциплін та впровадження сучасних освітніх 

технологій; 

− аналіз проблем, що виникають під час навчання та практики, і шляхи їх вирішення; 

− плани щодо подальшого розвитку дисциплін і практичної підготовки. 

Володимир ПУЧА — голова циклової комісії з фізичної культури і спорту звітував про 

роботу циклової комісії з наступних аспектів: 

− організація навчально-тренувальної роботи та лабораторно-практичних занять; 

− контроль проходження практики студентами спеціальності «фізична культура і спорт»; 

− взаємодія з базами практики та спортивними закладами; 

− аналіз рівня підготовки студентів до професійної діяльності; 

− проведення методичної роботи з викладачами комісії; 

− розробка пропозицій щодо удосконалення програми дисциплін і практичної підготовки. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Наталія ЛУЦКЕВИЧ, завідувач відділу освітньої діяльності, яка відзначила системну 

роботу циклових комісій упродовж 2024/2025 навчального року, акцентувала увагу на необхідності 

подальшого підвищення якості методичного забезпечення дисциплін, активнішого впровадження 

сучасних освітніх технологій та посилення контролю за практичною підготовкою здобувачів освіти. 

Ольга ПОЛЬОВИК, директор коледжу, яка подякувала головам циклових комісій за 

виконану роботу, підкреслила важливість міжкомісійної взаємодії, орієнтації освітнього процесу на 

потреби ринку праці та наголосила на необхідності врахування результатів звітів під час планування 

роботи на 2025/2026 навчальний рік. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Звіти голів циклових комісій взяти до відома. 

2. Продовжити роботу з удосконалення освітнього процесу та практичної підготовки 

здобувачів освіти та методичної роботи комісій. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Наталію ЛУЦКЕВИЧ, завідувача відділу освітньої діяльності, про аналіз результатів 

літньої заліково-екзаменаційної сесії здобувачів освіти освітньо-професійного ступеня «фаховий 

молодший бакалавр».  

У доповіді зазначено, що в умовах воєнного стану освітній процес, поточний та підсумковий 

контроль здійснювалися у змішаному форматі з використанням платформи Moodle та програми 

Zoom відповідно до затверджених розкладів і чинних нормативних документів.  
Представлено загальні показники успішності та якості знань студентів. 

В цілому по коледжу 88,5% здобувачів освіти вчасно та в повному обсязі виконали вимоги 

літньої сесії, з них на оцінки «відмінно» та «добре» сесію склали 26,3% студентів. Частка здобувачів 

освіти з академічною заборгованістю становить 11,5%. 

Загальні показники успішності по денній формі навчання: абсолютна успішність – 88,3 %, 

якісна – 26,2%. 

Загальні показники успішності по заочній формі навчання: абсолютна успішність – 90,9%, 

якісна – 27,3%. 

Проаналізовано динаміку навчальних досягнень та визначено резерви підвищення 

успішності навчання. 



 

ВИСТУПИЛИ: 

Володимир ПУЧА, голова циклової комісії з фізичної культури і спорту, який відзначив 

доцільність активнішого використання індивідуальних консультацій і додаткових занять для 

покращення результатів навчання студентів. 

Ольга ПОЛЬОВИК, директор коледжу, яка наголосила на необхідності системного підходу 

до роботи зі студентами, що мають академічну заборгованість, та підкреслила важливість 

підвищення мотивації до навчання в умовах змішаного формату освітнього процесу. Запропонувала 
визнати результати літньої заліково-екзаменаційної сесії задовільними. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» – 35, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Результати літньої заліково-екзаменаційної сесії визнати задовільними. 

2. Рекомендувати педагогічним працівникам посилити індивідуальну роботу зі студентами 

для підвищення рівня знань та запобігання академічній заборгованості. 

 

4. СЛУХАЛИ: 

Наталію ЛУЦКЕВИЧ, завідувача відділу освітньої діяльності, яка представила аналіз 

результатів випускової атестації здобувачів освіти у 2024/2025 навчальному році. 

У доповіді наведено результати комплексної атестації студентів за спеціальностями, 

проаналізовано рівень сформованості професійних компетентностей та відповідність результатів 

навчання вимогам освітньо-професійних програм. 

Загальні показники успішності по денній формі навчання: абсолютна успішність – 100 %, 

якісна – 90,9%. 

Загальні показники успішності по заочній формі навчання: абсолютна успішність – 100%, 

якісна – 100%. 

Зазначено, що випускники продемонстрували належний рівень теоретичної підготовки та 

практичних навичок, необхідних для професійної діяльності. Водночас визначено окремі напрями, 

що потребують подальшого вдосконалення з метою підвищення якості підготовки майбутніх 

фахівців. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Олександр ГАЛКО, голова циклової комісії з соціально-економічних та загальноосвітніх 

дисциплін, який відзначив позитивні результати підготовки випускників та запропонував посилити 

практикоорієнтовану складову навчання. 

Ольга ПОЛЬОВИК, директор коледжу, яка наголосила на важливості системної підготовки 

студентів до атестації протягом усього періоду навчання та необхідності узгодженості дій циклових 

комісій. Запропонувала визнати результати випускової атестації задовільними. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» – 35, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Результати випускової атестації вважати задовільними. 

2. Визнати результати атестації такими, що відповідають вимогам освітньо-професійних 

програм. 

3. Продовжити роботу з підвищення якості підготовки студентів до випускних іспитів та 

забезпечення професійної компетентності. 

 

5. СЛУХАЛИ: 

Ольгу ПОЛЬОВИК, директора коледжу, яка доповіла про підготовку закладу до нового 

2025/2026 навчального року. 



У доповіді висвітлено питання планування освітнього процесу, формування навчальних 

планів відповідно до освітніх програм, визначення педагогічного навантаження та розподілу 

посадових обов’язків. Проінформовано про стан матеріально-технічного забезпечення, підготовку 

навчальних кабінетів, лабораторій, комп’ютерних класів, бібліотеки та забезпечення їх необхідним 

обладнанням і навчальними матеріалами. 

Зазначено, що кадрове забезпечення відповідає потребам освітнього процесу, педагогічні 

працівники пройшли підвищення кваліфікації, організовано наставництво молодих фахівців. 

Проведено комплекс організаційних заходів з охорони праці, пожежної безпеки та дотримання 

санітарних норм, створено безпечні умови для навчання, практики та спортивної діяльності. 

Також відзначено готовність коледжу до організації навчально-виховної та позанавчальної 

роботи, проведення конкурсів, олімпіад, культурно-масових і спортивних заходів, а також 

забезпечення системного контролю якості освітнього процесу. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Андрій ЯКИМЕНКО, голова циклової комісії з права, який відзначив належний рівень 

підготовки коледжу та наголосив на необхідності постійного контролю за дотриманням безпекових 

і санітарних вимог. 
Наталія ЛУЦКЕВИЧ, завідувач відділу освітньої діяльності, яка підкреслила важливість 

злагодженої роботи всіх структурних підрозділів коледжу для забезпечення стабільного 

функціонування освітнього процесу у новому навчальному році. Запропонувала визнати стан 

підготовки коледжу до 2025/2026 навчального року задовільними. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» – 30, «Проти» – 0, «Утрималися» – 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Визнати стан підготовки коледжу до 2025/2026 навчального року задовільним. 

2. Стан матеріально-технічного та кадрового забезпечення, дотримання норм безпеки, 

організацію навчально-виховної роботи вважати такими, що відповідають вимогам освітніх 

програм та нормативних документів. 

3. Рекомендувати продовжити контроль за дотриманням санітарних та безпекових норм, а 

також за якістю освітнього процесу протягом навчального року. 

 

 

 

Голова Педагогічної ради     Ольга ПОЛЬОВИК 

 

 

Секретар       Тетяна НЕКЛЮЄНКО 


